Datenblatt / Data Sheet ANBAUANLEITUNG / EUCHNER
MOUNTING INSTRUCTION
15

160
fir Schraube M6 / - -
for screw M6 40 flr Schraube M6 /
\ 20 for screw M6
/ 3
oL | S [ ©
o
<o) 0 > III \\ — Q
™ | ! IWO / I \ ( S R
C")_ i I \_
: = of ©
A
R Q@ I
© - 58
™ Offnungsweg /
opening way
i | ]
¢ 4
w0 ™
Q& 18
o | | | |
e
®
I I 'R I
S
100
| |
87 , 23
0
| |
fir Schraube M6 / L~ L~
for screw M6 040
Schutzgitterrahmen /
safety guard frame
[ [ Tur rechts angeschlagen /
' + | ' + door right hinged <
\ N N
|
m L
2
»

Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewihr / Subject to technical modifications; no responsibility is accepted for the accuracy of this information. © EUCHNER GmbH + Co. KG G @ MaRe in mm / Dimensions in mm

81,5 155

2127852 -2-20.11.17 - ER - HL - AD Blatt/sheet 1/1
EUCHNER GmbH + Co. KG Kohlhammerstrale 16 70771 Leinfelden-Echterdingen  Tel. +49/711/7597-0 Fax +49/711/753316 www.euchner.de info@euchner.de



	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


